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INTRODUCERE 

NET BRINEL SA face parte din Grupul SNEF, care a fost construit de-a lungul timpului în jurul unor valori 

puternice, formalizate în Codul de etică și care constituie cultura acestui Grup. 

 

Ca parte a Pactului Global al Națiunilor Unite, NET BRINEL SA adoptă, susține și aplică toate valorile 

fundamentale în domeniul drepturilor omului, al standardelor de muncă, al mediului și al luptei împotriva 

corupției. 

 

Ca o variantă a Ghidului de conduită aplicabil societății NET BRINEL SA, prevederile prezentului Ghid de 

conduită pentru furnizori și subcontractanți stabilesc cerințele și așteptările minime nenegociabile ale NET 

BRINEL SA în ceea ce privește furnizorii de servicii, subcontractanții, consultanții și alți furnizori de bunuri sau 

servicii, actuali sau viitori, (denumit "Furnizorul" sau "Furnizorii") cu care tratează. 

 

NET BRINEL SA așteaptă de la furnizorii săi să înțeleagă, să împărtășească și să transmită principiile sale de etică 

în afaceri. 

 

Etica comportamentului 

NET BRINEL SA se așteaptă ca furnizorii săi să mențină cele mai înalte standarde de onestitate și integritate 

în practicile lor profesionale. 

 

NET BRINEL SA se străduiește să colaboreze cu furnizorii care sunt de acord să respecte cerințele Ghidului de 

conduită și, în general, care respectă și susțin principiile stipulate în convențiile Organizației Internaționale a 

Muncii (OIM), Declarația Universală a Drepturilor Omului, principiile directoare ale OCDE și principiile Pactului 

Global al Națiunilor Unite. 

 

Conformitatea cu legile 

 
Furnizorii trebuie să respecte toate reglementările și legile aplicabile în țările în care își desfășoară activitatea 

sau achiziționează bunuri și servicii. 

 

NET BRINEL SA se așteaptă de la furnizorii săi, ca cerință minimă, să respecte cerințele Ghidului de conduită 

sau, în cazul în care acestea sunt mai exigente, prevederile legilor și reglementărilor aplicabile în jurisdicțiile în 

care furnizorii își desfășoară activitatea. 

 

NET BRINEL SA își rezervă dreptul de a verifica respectarea Ghidului de conduită prin intermediul unor 

mecanisme de evaluare internă sau externă, precum și de a solicita punerea în aplicare a progreselor în 

conformitate cu cerințele de audit. 
 

Domeniul de aplicare 

Recunoașterea Ghidului de conduită este o condiție esențială în cadrul oricărui contract încredințat de 

NET BRINEL SA furnizorilor săi. 
 

Prin acceptarea oricărei comenzi din partea NET BRINEL SA, furnizorul se angajează să se asigure că 

toate activitățile sale sunt conforme cu dispozițiile cuprinse în Ghid. 

 

Standardele și cerințele stabilite în prezentul Ghid se adaugă la prevederile oricărui contract sau acord legal 

dintre furnizor și NET BRINEL SA și nu le înlocuiesc. 
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1.1. Respect și demnitate 

NET BRINEL SA se așteaptă ca furnizorii săi să își trateze angajații cu respect și demnitate. 

 

Furnizorul nu va admite și nu va practica nicio formă de hărțuire morală sau fizică sau orice alt abuz. 

 

De asemenea, Furnizorului îi este interzis să angajeze pe cineva în mod ilegal, să angajeze un străin 

fără titlurile și autorizațiile cerute de legislația locală și, pentru un cetățean al Uniunii Europene, de 

legislația comunitară. 

 

1.2. Munca forțată 

Furnizorul garantează că nu utilizează munca forțată sau coercitivă, în conformitate cu convențiile 

Organizației Internaționale a Muncii (OIM) care interzic munca forțată, și că oferă angajaților săi 

toate posibilitățile de a înceta liber contractul de muncă în urma unui preaviz rezonabil. 

 

1.3. Munca copiilor 

 
Furnizorul nu trebuie să tolereze sau să utilizeze munca copiilor în nicio etapă a activităților sale, în 

conformitate cu convențiile Organizației Internaționale a Muncii (OIM) privind munca copiilor și 

vârsta minimă de lucru a copiilor. 

 
 

1.4. Nediscriminare  

 

NET BRINEL SA se așteaptă ca furnizorii săi să trateze toți angajații lor în mod egal și onest. 

 

Furnizorul se abține de la practicarea oricărei discriminări în materie de angajare, acces la 

promovare, formare sau concediere pe criterii de origine, moralitate, sex, rasă, culoare, vârstă, 

opinii politice sau religioase, apartenență sindicală sau handicap. 

 
1.5. Salarii și beneficii 

NET BRINEL SA se așteaptă, ca o cerință minimă, ca Furnizorii săi să plătească un salariu regulat și să 

plătească orele suplimentare la rata legală impusă de legile și reglementările locale privind munca 

și ocuparea forței de muncă și ca angajații lor să beneficieze de avantajele legale în vigoare. 

 

1.6. Libertatea de asociere 

 
NET BRINEL SA se așteaptă de la furnizorii săi să respecte și să recunoască dreptul fiecărui angajat 

de a negocia colectiv, de a crea sau de a participa la o organizație sindicală la alegere, fără 

penalizare, discriminare sau hărțuire. 
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2.1. Respectarea regulilor de concurență 

 

NET BRINEL SA se așteaptă de la furnizorii săi să își desfășoare activitatea în conformitate cu legile 

și convențiile în vigoare pentru a promova o concurență liberă și loială și să lucreze în deplină 

transparență în ceea ce privește reglementările privind concurența. 
 

2.2. Respectarea legislației privind 

corupția 
 
 

NET BRINEL SA se așteaptă ca Furnizorii săi să respecte toate legile și reglementările aplicabile 

privind reprimarea actelor de corupție sub toate formele sale, inclusiv șantajul și mita, spălarea de 

bani, precum și practicile comerciale ilicite, și că se angajează să pună în aplicare mijloacele 

necesare pentru a preveni orice formă de corupție sau de trafic de influență. 

 

Furnizorul declară că respectă pe deplin normele naționale și internaționale care interzic corupția, 

spălarea de bani sau plățile ilicite. Vor fi puse în aplicare proceduri de prevenire, monitorizare și 

aplicare a legii pentru a asigura conformitatea. 

 

În relațiile cu entitățile publice sau private, furnizorul se angajează să nu ofere, să promită, să dea 

sau să solicite, direct sau indirect, beneficii de orice natură sau plăți în bani în scopul de a câștiga 

un contract sau de a obține un avantaj neloial. 

 

2.3. Etica achizițiilor 

 
Furnizorul se angajează să promoveze și să aplice principiile prezentului Ghid de conduită propriilor 

săi furnizori, subcontractanți și alți prestatori de servicii, pentru a garanta că principiile descrise în 

prezentul Ghid de conduită sunt, în măsura în care este posibil, adoptate și aplicate de către 

furnizorii, subcontractanții și alți prestatori de servicii. 
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3. 1. Conflicte de interese 

 

 

Deciziile luate într-un context de conflict de interese ridică îndoieli cu privire la calitatea acestora, 

dar și cu privire la integritatea persoanei care le-a luat și pot atrage răspunderea societății. Astfel, 

orice interes privat susceptibil de a fi contrar intereselor NET BRINEL SA trebuie raportat conducerii 

NET BRINEL SA și/sau agentul de conformitate NET BRINEL SA. 

 

Furnizorul este obligat să raporteze NET BRINEL SA orice situație care ar putea fi potențial 

considerată un conflict de interese și să informeze NET BRINEL SA atunci când un angajat al NET 

BRINEL SA sau un profesionist sub contract cu NET BRINEL SA ar putea avea orice interes în 

activitatea furnizorului sau orice legături economice cu acesta. 

 

Furnizorul se angajează să se abțină de la a se plasa în mod intenționat într-o situație de conflict de 

interese și să nu participe la nicio reuniune sau decizie privind dosarele care fac obiectul conflictului 

de interese. 

 

Furnizorul se angajează să dezvăluie orice conflict de interese real sau potențial și să discute cu 

conducerea NET BRINEL SA. Orice activitate care este aprobată, în pofida unui conflict de 

interese real sau aparent, trebuie să fie documentată. 

 

3.2. Cadouri, remunerații și alte beneficii 

 
 

 

Furnizorii trebuie să fie conștienți de faptul că angajații NET BRINEL SA nu pot oferi sau primi 

cadouri, plăți sau alte beneficii care ar putea influența sau da impresia că ar influența o decizie 

de afaceri. În consecință, Furnizorilor le este interzis să ofere cadouri angajaților NET BRINEL SA (sau 

membrilor familiilor acestora). 

 

În plus, Furnizorii trebuie să se asigure că orice mostre oferite gratuit angajaților NET BRINEL SA nu vor 

fi percepute ca mită sau ca o încercare de a obține un avantaj în orice decizie de achiziție sau de 

cumpărare. 
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4.1. Confidențialitate 

 

Furnizorii trebuie să respecte drepturile de proprietate intelectuală, secretele industriale și 

comerciale, precum și orice alte informații confidențiale, de proprietate sau sensibile ale NET 

BRINEL SA și nu pot să le folosească sau să le utilizeze decât în limitele prevăzute în contractul lor 

cu NET BRINEL SA. 

 

NET BRINEL SA se așteaptă ca toți furnizorii săi să mențină politici care să impună respectarea strictă 

a confidențialității informațiilor. 
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5.1. Respectul pentru mediu 

 
NET BRINEL SA se așteaptă ca furnizorii săi să împărtășească angajamentul său față de un mediu 

curat și sigur. 

 

Furnizorii se angajează să respecte reglementările și standardele de mediu locale și internaționale. 

Aceștia se angajează să limiteze impactul activităților lor asupra mediului, în special prin reducerea 

pe cât posibil a consumului de energie și de resurse naturale, prin producerea a cât mai puține 

deșeuri, prin controlul emisiilor de efluenți și a tuturor celorlalte forme de poluare. 

 

5.2. Securitate 

 
Furnizorii care lucrează cu NET BRINEL SA sunt încurajați să acorde prioritate igienei și siguranței și 

să creeze un mediu de lucru sănătos și sigur pentru toți angajații care lucrează pe șantierele lor. 

 

Ca o cerință minimă, Furnizorii trebuie să respecte toate legile, reglementările și normele aplicabile 

în materie de sănătate și siguranță. Furnizorii vor lua măsuri adecvate, cum ar fi politici, norme, 

proceduri de urgență și sisteme de management, pentru a preveni bolile profesionale și 

accidentele la locul de muncă și pentru a asigura un mediu de lucru sigur și sănătos. 

 

5.3. Calitate 

 

 
 

Calitatea produselor și serviciilor destinate clienților NET BRINEL SA este condiționată în mare măsură 

de cea a bunurilor și serviciilor achiziționate de NET BRINEL SA. 

 

Furnizorii sunt în întregime responsabili pentru calitatea produselor și serviciilor livrate. Aceștia trebuie 

să implementeze și să verifice eficiența procedurilor sistemului lor de calitate pentru a se asigura că 

toate produsele și serviciile furnizate sunt conforme cu cerințele NET BRINEL SA și ale clienților săi. 
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6.1. Principii 

 

Furnizorii NET BRINEL SA recunosc faptul că respectarea principiilor stabilite în acest Ghid de 

conduită constituie un element esențial al relației comerciale și se angajează să le aplice sau să 

implementeze o abordare de îmbunătățire continuă pentru a le aplica. 

 

În cazul unei încălcări grave sau repetate de către un furnizor a dispozițiilor Ghidului de conduită, 

NET BRINEL SA își rezervă dreptul de a pune capăt relațiilor comerciale cu acest furnizor, fără a 

aduce atingere eventualelor despăgubiri la care NET BRINEL SA ar putea avea dreptul. 

 

6.2. Vigilență 

 

Rolul furnizorilor NET BRINEL SA nu se limitează la simpla luare în considerare a acestui Ghid de 

conduită. 

 

În cazul în care problemele de conformitate etică sau juridică ridică semne de întrebare, furnizorii 

au responsabilitatea de a le raporta. 
 

6.3. Transparență 

 

 

Este posibil ca Furnizorii să fie nevoiți să facă dovada aplicării Ghidului de conduită și, în special, a 

principiilor sale care reglementează etica în afaceri, lupta împotriva corupției, drepturile omului, 

standardele de muncă și angajamentul față de mediu. 

 

Furnizorul trebuie să păstreze o arhivare suficientă pentru a dovedi respectarea prezentului Ghid de 

conduită și va pune la dispoziția oricărui reprezentant al NET BRINEL SA arhive complete, autentice 

și precise. 
 

 

 

 
Pentru a exprima o îngrijorare sau pentru orice întrebări cu privire la Ghidul de 

conduită al furnizorului, furnizorii pot contacta NET BRINEL SA. 

 

NET BRINEL SA se va asigura că toate problemele legate de conformitate, ridicate 

prin oricare dintre opțiunile oferite furnizorilor în Ghidul de conduită, sunt rezolvate 

rapid, corect și la nivelul corespunzător în cadrul NET BRINEL SA. 
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Subsemnații confirmăm prin prezenta că 

O Am primit și am luat act de conținutul Ghidului de conduită 

al furnizorilor și subcontractanților din cadrul NET BRINEL SA, 

2024. 

O Suntem conștienți de toate legile și reglementările 

aplicabile în vigoare în țările în care compania noastră își 

desfășoară activitatea. 

O Vom raporta orice suspiciune de încălcare a Ghidului către NET BRINEL SA. 

O Vom respecta cerințele Ghidului de conduită pentru furnizori și subcontractanți 
din cadrul NET BRINEL SA, 2024. 

O Vom informa toți angajații, furnizorii, subcontractanții și prestatorii de servicii 
despre Ghidul de conduită pentru furnizori și subcontractanți din cadrul NET 

BRINEL SA, 2024 și ne vom asigura că aceștia respectă, de asemenea, dispozițiile 

cuprinse în acesta. 

 
 

 

 

 

Numele companiei 

Numărul de înregistrare al companiei  

 

Nume - Prenume / Titlu 
 

 
Data 

 

 

 

 

 

 

 


